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Ustanova za obrazovanje odraslih Brodotrogir, poslovni broj: 4.St-13212021-3 

Dana 12. ožujka 2021. god. Trgovački sud u Splitu, povodom prijedloga Financijske agencije, 

Regionalni centar Split, za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom Ustanova za 

obrazovanje odraslih Brodotrogir, pokrenuo je prethodni postupak radi utvrđivanja stečajnog 

postupka nad dužnikom Ustanova za obrazovanje odraslih Brodotrogir alB: 66038237741, 

Trogir, Put brodograditelja 16. 

Financijska agencija u svom prijedlogu navodi da Dužnik na dan 15. veljače 2021. u Očevidniku 

redoslijeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u 

neprekidnutom razdoblju od 263 dana, u ukupnom iznosu od 41.970,30 kn. 

Dužnik na dan 22.03.2021. godine ima 1 (jednog) zaposlenog. 



1. Opći podaci o Društvu 

Ustanova za obrazovanje odraslih Brodotrogir, poduzeće je sa sjedištem na adresi Put 


brodograditelja 16,21220 Trogir, 0IB:66038237741, MBS:060317059. 


Godina osnivanja: 23. srpnja 2014. godine od strane Brodotrogira d.d. 


Jedini član društva je BRODOTROGIR d.d., pod MBS:060179299, 0IB:02610134628, Trogir, 


Put brodograditelja 16., j u njegovom je 100% vlasništvu. 


Osoba ovlaštena za zastupanje: Branko Polovina, OIB: 95239215593, Zagreb, Poljana 


Dragutina Kalea 8, ravnatelj, imenovan od 02. siječnja 2017. godine. 


Djelatnost: 

• 	 Obrazovanje odraslih po programu prekvalifikacije, programu niže stručne spreme, 

programu osposobljavanja, programu usavršavanja 

• 	 Izvođenje neformalnih oblika obrazovanja (tečajevi, radionice, seminari) 

2.Poslovanje Društva 

Ustanova je osnovana kao neprofitna organizacija s ciljem da na području Trogira i šire okolice, 

obavlja sve potrebne radnje ospsobljavanja odraslih osoba strukovnom zanimanju prema 

odredbama Pravilnika o standardima i normativima za vlasniku potrebna radna znanja i vještine, 

a prije svega za područja brodograđevnih, strojarskih i metalskih proizvodnih zanimanja, no 

jednako tako i za zanimanja hoteljerstva i ugostiteljstva (dokazi u prilogu). Naglasak poslovanja 

Ustanove za obrazovanje odraslih Brodotrogir je u najvećoj mjeri stavljen na osnovnu 

brodograđevnu djelatnost gradnje i preinaka brodova, orijentirano na gradnju složenijih brodova 

po specifičnim zahtjevima kupca. Ustanova za obrazovanje odraslih Brodotrogir s 

profesionalnim pristupom poslovnim zadacima i dugogodišnjim radnim iskustvom, garancija je 

kvalitete svojih usluga u obavljanju brodograđevnih procesa, što je danas potrebno i prepoznato 

na sve zahtjevnijem inozemnom i domaćem tržištu. 



Ustanova je tijekom svojeg rada uspostavila dvadesetak vanjsko vrednovanih iverificiranih 

programa osposobljavanja iz navedenih djelatnosti. Ustanova je zamišljena i djelovala je kao 

samofinancirajući poslovni subjekt, uz stvaranje prihoda od strane HZZ·a za osposobljavanje 

nezaposlenih radnika sa Zavoda kroz prekvalifikaciju i dokvalifikaciju za programe koji su nam 

odobreni, kao i kroz prihode unutar grupacije vlasnika za provedbu istih programa 

osposobljavanja pri provedbi Projekta "Brodograđevni polivalentni radnik". Jednako tako 

Ustanova je aplicirala i na niz nadmetanje financiranih od strane i izvora Europskih fondova. 

Ustanova je tijekom svojeg postojanja, a po osnivanju i početku redovnog rada, upravo iz 

razloga smanjenja fiksnih troškova poslovanja imala samo jednog stalno zaposlenog radnika 

(Ravnatelj). Jednako tako i iz istog razloga, a što je posve opravdano i razumljivo, Ustanova u 

svojem radu usko surađuje i radi po potrebama i po nalogu vlasnika, koristeći sve resurse i 

infrastrukturu pogona i društava u vlasništvu osnivača (Brodotrogir d.d.). 

Multiplikacijski utjecaj ekonomske krize na svjetskom tržištu izgradnje brodova, propasti velikih 

svjetskih brodogradilišta, prijevozničko-pomorskih kompanija utjecao je na značajan pad 

poslovanja i nelikvidnost povezanih Društava za koje Ustanova za obrazovanje odraslih 

Brodotrogir obavlja usluge, što je značajno utjecalo i na njezin pad prometa i svoja mala 

potraživanja. 

Povezana Društva za koje Ustanova za obrazovanje odraslih Brodotrogir obavlja usluge našla 

su se u problemima: neugovaranja novih poslova, otkazivanja postojećih poslova, 

nezaposlenosti svojih kapaciteta, nenaplate svojih potraživanja, nelikvidnosti, pokretanja 

predstečajnog postupka. Sve navedeno je utjecalo na značajno smanjenje korištenja usluga od 

Ustanove za obrazovanje odraslih Brodotrogir, a što se značajno reflektiralo na povečavanje 

troškova Društva. 

Nadalje, zbog pandemije koronavirusa COVID 19, Ustanova za obrazovanje odraslih 

Brodotrogir zabilježila je pad prometa od 100% u 2020 godini u odnosu na 2019 godinu. 

U isto vrijeme Država sa svojim mjerama za očuvanje radnih mjesta, djelatnost povezanih 

Društava nije uvrstila kao djelatnost koja može koristiti potpore cijelo vrijeme epidemije već su 

za neka povezana Društva korištene potpore samo u periodu ožujak - svibanj 2020, a 

Ustanova za obrazovanje odraslih Brodotrogir nije nikako koristila mjere potpore za očuvanje 

radnih mjesta. Sva povezana Društvo, a time i Ustanova za obrazovanje odraslih Brodotrogir 

direktno i indirektno cijelo vrijeme trpi štetu uzrokovanu pandemijom. 

No u drugoj polovici 2018. te kroz cijelu 2019. godinu vlasnik i njegova povezana društva dolaze 

u poslovne probleme, koji dovode do smanjenja proizvodnosti, smanjenja potreba za 



proizvodnim kapacitetima, uzastopnim blokadama poslovnih računa, poslovno uvjetovanim 

otpuštanjima radnika, najavama stečaja, provedbama predstečajeva, nagodbi sa vjerovnicima 

te time, a ne krivnjom Ustanove, istu dovode u nepovoljan poslovni i radno operativni položaj. 

Jednom riječju, Ustanova gubi prava aplikacije na sve fondovske izvore financiranja, a projekti u 

tijeku ili odobreni projekti se naprasno zaustavljaju, jer je to protivno uredbama o poslovanju 

državnih tijela i fondova sa blokiranim i/ili društvima u poslovnim poteškoćama. 

Tijekom 2020. godine Ustanova je kao i sve slične institucije istih ili srodnih djelatnosti zbog 

epidemije i zabrane kontaktnog rada, dovedena u potpunu radno-operativnu blokadu i nemoć 

djelovanja. 

Sve navedeno dovelo je do dugoročne blokade računa Ustanove i stvaranja evidentiranog 

duga, kako po primanjima radnika, tako i po vezanim davanjima, porezima i naknadama te 

suradnčkim institucijama i/ili dobavljačima. 

Temeljeno na izjavi dr.sc. Nenada Končara, člana uprave Brodtrogir d.d. i člana 

Upravnog vijeća Ustanove za obrazovanje odraslih Brodotrogir, postoji ozbiljna namjera 

da se namire sva potraživanja, a koja su uzrok i evidentirana su kroz blokadu računa, a 

time su osnovni i jedini razlog pokretanja stečaja nad Ustanovom. 



I 

FinancUsko (nerevidirano) izvješće na dan 22.03.2021. godine 

Bilanca 

Oi 

Nematerijalna imovina 

Dugotrajna imovina 

o 
Materijalna imovina o 

o 
Dugotrajna potraživanja 
Dugotrajna financijska imovina 

o 
Kratkotrajna Imovina 99 

oZalihe 
Potraživanja 99 
Kratkotrajna financijska potraživanja o 
Novac o 

OPla~eni tro~kovl budućeg razdoblja 

UKUPNA AKTIVA (IMOVINA) 99 
KAPITAL I REZERVE -93.514 

Temeljni kapital Oi 

Kapitalne rezerve o 
ORevalorizaciJske rezerve 

-79.540Zadržana dobit/preneseni gubitak 
-13.974Dobit/gubitak tekuće godine 

Rezerviranja O 
Dugoročne obveze O 

Obveze za zajmove i depozite poduzetnika 
O 

unutar grupe 


Obveze prema dobavljačima 
 O 

Kratkoročne obveze 93.613 

Obveze za zajmove i depozite poduzetnika 

unutar grupe 


Obveze prema bankama i drugim fin.instit. 
 435 

Obveze prema dobavljačima o 
61.235 • 

31.943 

o 
e za oreze i doprinose 

Ostale kratkoročne obveze 
Odgođeno plaćanje tro~kova O 


Ukupno pasiva (obveze) 
 99 

Iz bilance je vidljivo da ukupna imovina Dužnika iznosi 99 kuna. 

• 	 Vlastiti kapital iznosi -93.514 kuna, 

• 	 Ukupne obveze iznose 93.613 kuna. 

• 	 Od ukupnih obveza, dužnik je svom jedinom zaposleniku 99,54%, a 0,46% financijskim 

institucijama, 

• 	 Potraživanja Društva iznose 99 kuna, 

• 	 Vrijednost dugoročne i kratkoročne imovine iznosi 99kn. 
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Iz omjera potraživanja i obveza vidljiv je nastanak problema s nelikvidnosti, odnosno Društvo 

nema odgovarajuću strukturu likvidne imovine (novca na računima i potraživanja) i dospjelih 

kratkoročnih obveza. Navedeni nesrazmjer likvidne imovine i obveza u 2020. godini utjecao je 

na nelikvidnost. Odnosno, obveze Društva ne prate financijsku sposobnost Društva da servisira 

svoje obveze, što se reflektiralo na nelikvidnost Društva i probleme s kontinuitetom nastavka 

poslovanja Društva. 

Račun dobiti i gubitka 

Poslovni rashodi bez 13.974 i 

EBITDA -13.974 ! 

O 
: 

EBIT -13.974 

Fina O 

rashodi O 

-13.974 

Porez na dobit O 

Neto dobit 

EBJTDA marža % 

EBIT marža % 

• Ustanova za obrazovanje odraslih u 2019. godini ostvarila je dobit od 2.900 kuna, u 

2020 godini gubitak od -82.706 kuna, a u 2021 godini do 22.03.2021 gubitak od -13.974 

kuna. 

• Društvo u 2020. i 2021. godini nije ostvarilo nikakve prihode, 

• Društvo u 2020. i 2021. godini ostvarilo je rashode 

zaposlenog u iznosu 93.444 kune, 

po osnovi plaće doprinosa 

• Zbog nedostatka prihoda, a ostvarenih rashoda po osnove plaće zaposlenog Društvo je 

Društvo dovedeno u stanje financijske nelikvidnosti. 



3.Financijsko stanje Društva na dan 22.03.2021. godine 

Ukupne obveze društva na dan 22.03.2021. godine 

Ukupne obveze Društva Ustanove za obrazovanje odraslih Brodotrogir na dan 22.03.2021. 

godine iznose 93.613 kuna, od čega su sve obveze dospjele, a sastoje se od: 

Obveze prema zaposlenima (plaće) 61.235 kuna 65,4% 

Obveze prema zaposlenima (porezi i doprinosi) 31.943 kuna 34,1% 

Obveze prema bankama 435 kuna 0,5% 

Ukupna potraživanja društva na dan 22.03.2021. godine 

Ukupne potraživanja Ustanove za obrazovanje odraslih Brodotrogir na dan 22.03.2021. godine 

iznose 99 kuna i to: 

Potraživanja prema radnicima 99 kuna 100% 

Izračun manjka likvidnih sredstava 

Tablica 1. Manjak likvidnih sredstava na dan 22. oiujka 2021. godine 

4. 99 o 
5. Obveze prema razlučnim vjerovnicima O 

O 

O 

435 

61.235 O 61.235 I 

31.943 O 31.943 • 

93.613 O 93.613 

-93.514 O -93.514 



Društvo potražuje 99 kuna, i dospjelo je na dan 22.03.2021. godine. 

Društvo ima obveze u iznosu 93.613 kuna i dospjele su na dan 22.03.2021. godine. 

Manjak likvidnosti na dan 22.03.2021. godine iznosi -93.514 kuna. 

4. Aktivnosti koje se poduzimaju za nastavak poslovanja i deblokadu računa 

Društvo zbog financijskih problema i nelikvidnosti poduzima slijedeće korake: 

Društvo traži način (novac) za deblokadu raču~a. 

Društvo poduzima sve za nastavak svoje aktivnosti u povezanim Društvima koja 

poduzimaju određene financijske i poslovne aktivnosti za nastavak svog poslovanja ali i 

Ustanove za obrazovanje odraslih Brodotrogir. 

Ad1) Novac za deblokadu poslovnog računa i nastavak redovnog poslovanja 

Dužnik intezivno traži novčana sredstva kOjima će se deblokirati poslovni računi i osigurati 

sredstva za nastavak poslovanja. U tom cilju vode se aktivnosti u dva pravca: 

Vlasnik vodi pregovore oko prodaje nautičkog centra marine Trogir čijom prodajom se 

namjerava deblokirati poslovni račun Ustanove za obrazovanje odraslih Brodotrogir, te 

će se od iste prodaje isplatiti obveze prema zaposlenom, zajedno s obvezama po osnovi 

poreza. prireza i doprinosa. Dogovor o prodaji marine Trogir je postignut te je posao oko 

finaliziranja i realizacije navedenog posla pri kraju. 

Intezivno se traže kreditna sredstva za deblokadu poslovnog računa. Pregovori se vode 

s nekoliko financijskih institucija, te se očekuje da će se kroz mjesec dana finalizirati 

dobivanje kredita. Traženi kredit će biti osiguran kvalitetnim i znatno većim kolateralom 

od traženog kredita. Tako, da sigurno očekujemo dobivanje kredita kojom ćemo rješiti 

navedene problema Društva. 

Prema navedenom bilo kojim od dva (koji se prije realizira) navedena načina dobivanja 

novčanih sredstava Društvo će sigurno deblokirati poslovni račun i osigurati sredstva za 

plaćanje dospjelih obveza te nastaviti redovno poslovanje. 
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Ad2) Nastavak poslovanja kroz aktivnosti povezanih Društava 

Povezano Društvo Brodotrogir Cruise d.o.o. ugovara nove poslove, te između ostalih, ima i 

potpisane ugovore za dva (2) nova broda za polarna ekspedicijska krstarenja duljine 95 m, s 

inozemnim naručiteljem Delos USD, Dallas, Teksas. Drugo povezano Društvo Hrvatska 

brodogradnja Trogir d.o.o. ima ugovorenu gradnju tankera NB 339 za inozemnog naručitelja 

Viterlef, ali zbog svojih financijskih problema i problema s kupcem poslovne aktivnosti 

navedenom Društvu su značajno smanjene. Dakle, gradnjom dva (2) broda za polarna 

ekspedicijska krstarenja i nastavkom gradnje tankera NB 339 otvoriti će se poslovne aktivnosti i 

za Društvo Ustanovu za obrazovanje odraslih Brodotrogir. Navedena Društva svoju uposlenost 

nastoje osigurati daljnjim popunjavanjem knjige narudžbi s još sedam (7) ugovorenih 

novogradnji. Osim otvaranja poslova kod navedena dva povezana Društva, Društvo Ustanova 

za obrazovanje odraslih Brodotrogir će ostvariti svoje poslovne aktivnosti i kod ostalih 

povezanih Društava Grupe Brodotrogir d.d 

Ustanova za obrazovanje odraslih Brodotrogir nastavit će na prethodno navedeni način 

pružanje svojih usluga, tj. svoju poslovnu aktivnost, čime će se omogućiti nastavak poslovne 

aktivnosti u uvjetima financijske nelikvidnosti. 

5. Obustavljanje stečajnog postupka 

Unatoč situaciji u kojoj se našlo Društvo Ustanova za obrazovanje odraslih Brodotrogir iz 

prikaza nedostatka likvidnih sredstava (tablica 1.) vidljivo je da je na dan 22.03.2021. 

godine Ustanova za obrazovanje odraslih Brodotrogir, nelikvidna zbog slabijeg 

poslovanja svojih povezanih Društava za koje obavlja usluge. Naime, nelikvidnost će se 

otkloniti u kratkom roku kako je to i detaljnije napisano pod aktivnostima u poglavlju 4. 

(pod točkom Ad.1 i Ad.2), i omogućiti nastavak poslovanja. Otvaranje stečajnog 

postupka bio bi prepreka poslovanju i svim ostalim povezanim Društvima Grupe 

Brodotrogir d.d., budući da Ustanova za obrazovanje odraslih Brodotrogir osposobljava 

kadrove potrebnim i deficitarnim brodograđevnim zanimanjima za sva povezana Društva. 

Stoga bi bilo dobro doći do pozitivnog ishoda navedenog Društva ne samo sa stajališta 

Ustanove za obrazovanje odraslih Brodotrogir, već i za sve druge dionike procesa 

povezanih Društava uključivo, radnike, dobavljače, predstečajne vjerovnike, 

brodovlasnike, odnosno svih koji su direktno ili indirektno vezani uz navedeno 

brodogradilište. Stoga, smatramo da ne postoji razlog za otvaranje stečajnog postupka. 
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Ustanova za obrazovanje odraslih Brodotrogir. 

US TA.OiA ZA 08~4l0VAItJE RaV~ 
U Trogiru, 22. 03.2021. DDR~SLlH BRODOTRDOIR ;lA 

TRUGIR 
Branko Polovina 

-'­

I 




